

## RESPOSTA A PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

### PREGÃO ELETRÔNICO N.º 07/2017/MPC/PA-SRP

Processo n.º 2016/404626

**Objeto: REGISTRO DE PREÇOS** para futura e eventual contratação de empresa especializada para **confecção e fornecimento de Material Gráfico** necessários para atividades técnicas e administrativas do Ministério Público de Contas do Estado do Pará.

A Pregoeira designada no processo referente ao PE nº 07/2017-MPC/PA-SRP, diante do pedido de esclarecimento firmado pela empresa **M.M.M. SANTOS EDITORA EPP**, por meio de e-mail datado de 08/02/2017, tem a informar, conforme abaixo:

**- Das perguntas do interessado:**

1. Item 1 - O tamanho padrão da revista seria 210 x 297mm (A4) fechado ou aberto?

**Esclarecimento:**

O tamanho padrão da revista seria 210 x 297mm (A4) fechado.

2. Item 2 - O tamanho do informativo é A3 fechado ou aberto?

**Esclarecimento:**

O tamanho do informativo é A3 aberto

3. Item 3 - A quantidade de 3.000 unidades é para cada edição diferente?, caso não seja quantas edições serão editada?

**Esclarecimento:**

Serão realizadas no máximo 02 (duas) edições.

4. Item 11 e 12 - A quantidade de 400 Cartões de visita é para cada arte diferente?, caso não seja, quantas edições de cartões serão impressos.

**Esclarecimento:**

A quantidade de 4.000 Cartões de visita possuirá arte padrão contendo logomarca, sofrendo alteração relativa ao nome do servidor/membro e cargo ocupado.

5. Item 14,15,16,17 e 23 - A quantidade de 2.000 Cartazes é para cada edição, se não for quantas edições serão feitas?

**Esclarecimento:**

Projeção para realização de no máximo 04 (quatro) edições.

Belém/PA, 09 de fevereiro de 2017.

**Nazaré do Socorro Gillet das Neves**

*Pregoeira*